

用户量突破300万,年度累计交易金额超2.33亿元

“南岳一码游”,吃住行游购娱一码“搞定”

衡阳晚报讯(文/通讯员 伍平图/全媒体记者 罗茂盛)9月24日,南岳衡山景区唯一官方线上平台——“南岳一码游”累计用户数达300.3万,年度累计交易金额超2.33亿元。该平台作为南岳景区全力打造的文旅服务新品牌,也是南岳开启智慧旅游新格局的重要标志。

自今年4月份上线以来,“南岳一码游”先后上新了景区门票、惠游套票、南岳365年卡、导游租车、文创特产、景区动态、信息发布、活动预约等一系列全新功能和服务,结合线下服务点,为用户提供吃、住、行、游、购、娱等一站式服务,得到了广大游客的认可和高度好评。

便捷购票:优质旅游服务

此前,游客在景区门口排队购票是不可避免的一道风景线。随着“南岳一码游”的出现,彻底改变了这一现状,通过将线上线下无缝连接,来岳游客、团队可以通过手机、电脑等终端随时随地预约购买门票,无需排队等待。微信搜索“南岳一码游”小程序或在景区场所扫二维码进入平台,只需三步,轻松完成电子门票购买。此外,还可以在平台上直接购买学生票,相比以前只能凭学

生证到人工窗口购票更方便。

全面体验:吃住行游购娱

“南岳一码游”不仅仅是一个购票平台,更是一个为游客提供一站式服务的平台。充分利用平台庞大的游客流量和资源整合能力,实现线上、线下、平台、商家的深度融合,覆盖景区门票、交通、餐饮、住宿、游玩、服务等多消费场景和全业态资源,为游客提供可靠、便捷、实惠的旅游服务,全面满足游客的吃、住、行、游、购、娱等旅游需求,有效提升游客出行体验。

智慧管理:科学数据支撑

在方便游客出游的同时,“南岳一码游”也规范了景区管理。一方面,根据游客预约数据,可科学预判客流、实时监测客流动态、提前发布高峰预警、引导游客错峰出行,为景区安全管理提供科学的数据支撑;另一方面,有效的游客数据为当前精准营销提供基础,根据数据分析,为游客提供更好的旅游产品和个性化服务。

作为智慧景区建设的重要组成部分,“南岳一码游”以数字赋能、资



“南岳一码游”线下服务点。

源聚合、协同发展等诸多探索创新,助力旅游高质量发展。南岳文旅公司相关负责人表示:“将充分用好用活‘南岳一码游’平台,进一步丰富产品内容,提升

服务质量,完善旅游要素,强化文旅品牌,树立文旅融合发展标杆,为把南岳打造成‘世界级文化旅游目的地’提供强有力支撑和保障。”

国家级考核全省第一

南岳区县域生态考核创佳绩

衡阳晚报讯(全媒体记者 刘思远 通讯员 文兰)近日,生态环境部办公厅印发《关于2022年度国家重点生态功能区县域生态环境质量监测与评价结果的通报》,其中,在纳入国家重点生态功能区考核的810个县域中,南岳区变化等级为“明显变好”(全国仅13个),在全省55个考核县(市)综合得分排名第一。

国家重点生态功能区县域环境质量监测、评价及考核的主要内容为县域生态环境质量变化、生态环境保护管理、突发环境事件、局部自然生态变化四个方面。根据《“十四五”国家重点生态功能区县域生态环境质量监测与评价指标体系及实施细则》,生态环境部、财政部对2022年度国家重点生态功能区县域生态环境质量及变化进行了评价。

此次公布的2022年度国家重点生态功能区县域生态环境质量监测与评价结果显示,在纳入考核的810个县域中,“明显变好”13个、“基本稳定”487个、“变好”193个、“变差”130个。其中,南岳区综合评价为10.04,变化等级为“明显变好”。考核结果综合反映了该区在生态保护修复、环境污染防治、绿色协调发展、城乡人居环境、生态环境保护工作组织、生

态环境保护管理等方面的显著成效。

南岳区是南岳衡山中心景区的落地地,是首批国家重点风景名胜区、国家级自然保护区和国家级重点生态功能区,生态资源丰富。近年来,该区坚定不移贯彻落实习近平生态文明思想,坚持绿色发展理念,扎实推进污染防治攻坚战、环保督察问题整改、地表水环境质量改善等工作。2022年度,该区饮用水源保护区兴隆水库和大禾田水库水质达标率100%,省控梅桥村断面地表水实现V类到III类的转变,环境空气质量连续5年达到国家环境空气质量二级标准,生态质量类型为一类,景区森林覆盖率达92.51%。

我们的节日·中秋

带上深情厚谊 送去节日慰问

衡东县洣水志愿者协会开展扶弱助残志愿服务活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达)9月25日,衡东县洣水志愿者协会开展扶弱助残志愿服务活动,为多户残疾人和困境家庭送上中秋佳节的问候。

“文奶奶,这些是月饼、牛奶,还有菜籽油、猪肉、面条,您拿着。过几天就是中秋节,提前祝您中秋快乐!”在洣水镇南塘村,志愿者们边

说边把礼品送到有视力障碍的文枚英老人手中。当日早上,志愿者代表分别前往三樟镇、洣水镇、吴集镇、草市镇为8户残疾家庭和3户困境家庭送上节日的礼物和关怀。每到一处,志愿者们都对慰问对象嘘寒问暖,亲切交谈,询问他们的生活状况,及时了解生活的需求,并送去生活物资。“感谢党和政府的好政策,

还有社会上的爱心人士,谢谢你们!”吴集镇栗木村周金保老人握着志愿者们的手动情的说道。活动现场气氛温馨祥和,让残疾人和困境家庭朋友们感受到了节日的快乐,同时也为他们增强了生活的信心和对美好生活的向往。

“中国好人”、衡东县洣水志愿者协会负责人武国水介绍,本次活动是为了进一步弘扬中华民族扶弱助残的传统美德,营造扶残助残的社会风尚。



他们勇敢面对困难,努力学习。市民政局相关负责人表示,开展此次中秋慰问留守儿童(困境)儿童活动,旨在让他们度过一个快乐的中秋佳节,同时,呼吁全社会共同携手,为他们创造一个更好的成长环境,让他们充分感受到社会大家庭的温暖,度过一个快乐的童年。本次活动对城区共计100名留守儿童(困境)儿童进行中秋节走访慰问。

欢度中秋

相伴成长

局一道开展了“合力监护、相伴成长、欢度中秋”主题走访慰问活动。

本次慰问活动采取走访入户的形式,在留守儿童(困境)儿童家中,市未成年人救助保护中心相关负责人详细了解了小朋友的生活和学习情况,并鼓励

“柚”迎丰收季 果农喜洋洋

衡阳晚报讯(通讯员 刘源 全媒体记者 周琪)又到蜜柚丰收摘果的时节。近日,耒阳市遥田镇2000余亩蜜柚进入成熟期,满山散发着淡淡的柚香,农户们忙着采收柚子,呈现出一片喜人的丰收景象。

在遥田镇麻塘村柚子基地,一个个硕大饱满、黄澄澄的柚子悬挂在树上,压弯了枝头。摘柚、挑柚、称重、打包……果农们幸福的笑容、满园的欢声笑语,勾勒出一幅幅丰收盛景图。柚子种植大户李付寿乐呵呵地告诉记者,自家种植的王溪蜜柚预计今年总产量有3万余斤,约有70万元的收入。除了周边定点批发销售外,还有不少市民到果园游玩采摘以及线上直播带货,为果园增加了收入。

“通过成立合作社,目前全村种植柚树达2000余亩,既能让村民在家门口挣到钱,又不影响大家农闲时外出务工。”麻塘村驻村第一书记段磊表示。

近年来,遥田镇在乡村振兴战略实施的过程中,聚焦产业兴旺和农户增收,大力发展特色农业,并积极引导和鼓励种植大户发挥示范带头作用,让全镇特色产业呈现出百花齐放盛景。

“今年除了麻塘村2000余亩蜜柚喜获丰收外,还有皂新村500余亩黄桃,红桥村1600余亩湘莲也同样喜获丰收。”遥田镇党委书记李喜兰告诉记者,镇里将继续加强引导和扶持,鼓励各村盘活闲置山地,壮大传统农业、发展特色农业,让村民百姓在乡村振兴的新征程中有更多的获得感和幸福感。